PRZEDMIAR ROBOT

Naprawa nawierzchni jezdni drogi Nr 677 tomza - Sniadowo - Ostréw Mazowiecka
na odcinkach 4+970,00 - 5+150,00; 5+323,00 - 5+627,00; 5+785,00 - 6+608,00

w m. Konarzyce

D 04.00.00.00 PODBUDOWY
D.04.03.00.00 OCZYSZCZENIE | SKROPIENIE WARSTW KONSTRUKCYJNYCH
D.04.03.01.12.02 [Oczyszczenie bitumicznych warstw konstrukcyjnych mechanicznie m2
4+970 - 5+150 str. L i P 2*180*3,5=1260 1 260,00
5+323 - 5+344 str. P (most) 2*21*3,5=73,5 147,00
5+344 - 5+627 str. L i P 2*283*3,5=1981 1 981,00
5+785 - 6+015 str. L i P 2*230*3,5=1610 1 610,00
6+015 - 6+608 str. P 593*3,5=2075,5 2 075,50
RAZEM 7 073,50
D.04.03.01.22.04 |Skropienie warstw konstrukcyjnych emulsjg asfaltowg mechanicznie m2
4+970 - 5+150 str. L i P 2*180*3,5=1260 1 260,00
5+323 - 5+344 str. P (most) 2*21*3,5=73,5 147,00
5+344 - 5+627 str. L i P 2*283*3,5=1981 1 981,00
5+785 - 6+015 str. L i P 2*230*3,5=1610 1 610,00
6+015 - 6+608 str. P 593*3,5=2075,5 2 075,50
RAZEM 7 073,50
D 05.00.00.00 NAWIERZCHNIE
D.05.03.00.00 NAWIERZCHNIE ULEPSZONE
D 05.03.05.12.03 |Wykonanie warstwy wigzgcej z mieszanki mineralno-bitumicznej AC 16W
na KR3, grub. warstwy po zageszczeniu 6cm.
5+323 - 5+344 str. P (most) 21*3,5=73,5 73,50
73,50
D 05.03.05.21.05 |Wykonanie warstwy Scieralnej z mieszanki mineralno-bitumicznej AC m2
11S na KR3, grub. warstwy po zageszczeniu 4cm.
4+970 - 5+150 str. L i P 2*180*3,5=1260 1 260,00
5+323 - 5+344 str. P (most) 21*3,5=73,5 73,50
5+344 - 5+627 str. L i P 2*283*3,5=1981 1 981,00
5+785 - 6+015 str. L i P 2*230*3,5=1610 1 610,00
6+015 - 6+608 str. P 593*3,5=2075,5 2 075,50
RAZEM 7 000,00
D 05.03.11.31.03 |Wykonanie frezowania nawierzchni asfaltowej na zimno: $rednia grubos¢| m2
warstwy 3cm z odwiezieniem urobku
4+970 - 5+150 str. L i P 2*180*3,5=1260 1 260,00
5+323 - 5+344 str. P (most) 21*3,5=73,5 73,50
5+344 - 5+627 str. L i P 2*283*3,5=1981 1 981,00
5+785 - 6+015 str. L i P 2*230*3,5=1610 1 610,00
6+015 - 6+608 str. P 593*3,5=2075,5 2 075,50
RAZEM 7 000,00
D 05.03.11.33.03 |Wykonanie frezowania nawierzchni asfaltowej na zimno: $rednia grubo$¢| m2
przez analogie warstwy 7cm z odwiezieniem urobku
5+323 - 5+344 str. P (most) 21*3,5=73,5 73,50
RAZEM 73,50
D 05.03.26.12.01 |Roztozenie siatki wzmacniajacej 0 wytrzymatosci powyzej 80KN/m m2
5+323 - 5+344 str. P (most) 21*3,5=73,5 73,50
RAZEM 73,50




